



CABINET PARLAMENTAR - DEPUTAT TAMARA DORINA CIOFU

CIRCUMSCRIȚIA ELECTORALĂ Nr. 7, Județul Botoșani

Municipiul Botoșani, județul Botoșani,

Str. Ștefan Luchian, Nr. 1

Telefon/Fax: 0231.531.193

Email: cabinetparlamentar.tamaraciofu@gmail.com



Ha-1081 B/06.02.2018

B/PSD/251/05.02.2018

Data: 07.02.2018

Către: Ministerul Sănătății
Ministru Sorina Pinte

De la: Tamara Ciofu, deputat PSD, vicepreședinte la Comisia pentru drepturile omului, culte și problemele minorităților naționale

INTERPELARE

Obiectul interpelării: Introducerea rezidențiatului pe post în fiecare județ pentru reducerea deficitului de medici și integrarea absolvenților de medicină în sistemul medical de pe plan local

Stimată doamnă Ministru,

Având în vedere deficitul ridicat de medici specialiști de la nivelul unităților sanitare din fiecare județ, precum și exodul absolvenților de medicină care aleg să profeseze în afara țării, vă propun să luați în considerare schimbarea sistemului de rezidențiat. Astfel, consider că se impune pentru anul următor să aveți în vedere introducerea rezidențiatului pe post în fiecare județ. În acest fel se va reduce deficitul de medici și va crește integrarea viitorilor specialiști în sistemul medical de pe plan local.

În urma realizării acestui demers, spitalele aflate în subordinea administrațiilor locale vor avea posibilitatea să își completeze numărul de medici care le lipsesc în specialitățile în care în prezent nu pot asigura serviciile medicale necesare în comunitatea respectivă. În acest caz rezidentul va fi angajat în spitalul municipal sau județean în care optează pentru post și unde își va face și rezidențiatul. Așadar, medicul respectiv va lucra în unitatea sanitară în care urmează să-și ocupe postul, se integrează în comunitate și acoperă deficitul de specialiști pentru domeniul medical în care nu sunt doctori suficienți.

Consider că ar fi mult mai bine dacă rezidenții ar fi direct introduși în activitatea spitalului de la nivel local în care urmează să lucreze. De aceea este important să avem examenul de rezidențiat pentru ocuparea de posturi la nivel local și astfel fiecare medic să aibă locul de muncă asigurat, iar comunitatea să nu mai sufere din cauza lipsei medicilor specialiști.

În același timp, prin realizarea acestui tip de rezidențiat se va putea rezolva și problema lipsei de medici sportivi din cadrul cabinetelor medicale școlare.

Am discutat cu medici din mai multe județe și nu există spital în teritoriu unde să nu se înregistreze deficit de personal specializat, fie că este vorba de pediatrie, medicină internă, radiologie și imagistică sau terapie intensivă.

În calitate de medic pediatru cu o experiență de peste 30 de ani în domeniu vă certific faptul că dacă nu adoptăm un astfel de sistem în ceea ce privește rezidențiatul pe post într-o perioadă foarte scurtă de timp vom avea secții de spitale județene și municipale fără medici specialiști care să asigure consultații, tratament și intervenții pentru pacienții din teritoriu.

Solicitez răspuns scris.